



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MODIVAS

Manuel Sousa
Luís

MINUTA ATA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE 14 DE SETEMBRO DE 2017

Aos 14 de setembro de 2017 (Quinta-feira), pelas 21,30 horas, reuniu, com caráter ordinário, no Edifício do Centro de Atividades Sénior, sito na Rua do Padrão, a Assembleia de Freguesia de Modivas, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

1. Período de antes da ordem do dia.
2. Período da ordem do dia:
 - a) Votação da ata da Assembleia de Freguesia realizada em 22 de junho de 2017.
 - b) Informações da Presidente da Junta de Freguesia sobre as atividades desenvolvidas pelo executivo nos últimos meses.
3. Período depois da ordem do dia:
 - a) Período aberto ao público.
 - b) Apreciação e votação da minuta da ata da presente Sessão Ordinária de 17 de setembro de 2017.

1. Período de antes da ordem do dia

Pedidos substituições apresentadas pelo José Carlos (PSD-PPM) e
substituída pela Mariana Manuel Oliveira
sr. José João de quem faleceram atitudes por grande de
nome

2. Período da ordem do dia:

- a) Votação da ata da Assembleia de Freguesia realizada em 22 de junho de 2017.

7 votos a favor
2 Absenças



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MODIVAS

b) Informações da Presidente da Junta de Freguesia sobre as atividades desenvolvidas pelo executivo nos últimos meses.

José Eduardo diz que os ecopontos colocados na Rua de Freguesia retiraram um lugar de estacionamento, o que causa transtorno muito local onde há falta de estacionamento. A Presidente informou que há necessidade para colocar os ecopontos naquele local. São colocados quando a empresa responsável entende ser necessário. José Eduardo diz que causa transtorno, retira lugar de estacionamento e por isso tem de andar a procurar a via. A Presidente informou que pode ser possível outro local, caso seja necessário. Manuel Aníbal diz que a situação junto ao Contentonês deve ser feita em frente até fora das vilas. Manuela Oliveira informou que o Contentonês junto à Osa do Órfão está pouco prático e pouco acessível para as pessoas levarem a água. Manuel Aníbal questionou se foram feitas algumas ações para a melhoria de funcionamento do Contentonês. Referiu que a Transição de Água da Moura de montanha intermunicipal. Falou também que na Rua da Fonte depois do Metro, montanha de tipo irregular.

3. Período de depois da ordem do dia.

a) Período aberto ao público.

António Oliveira informou que a parede da Rua do Covilho junto à Antiga escola encontra-se em mau estado e acabou de ser feita a rachar e coloca um ferrão quem por lá passa. A Presidente informou que já foi realizada um trabalho com o Corte das árvores para não prejudicar a rua. Tem de ser novamente realizada. O António Oliveira falou também da ligação de água à Rua do Covilho para que ficasse um pó de água neste rua.



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MODIVAS

foi aumentou a circulação na Rua do Corito. Está em curso a segurança das pessoas e de modo particular os moradores desta via. Nuno Sousa questionou sobre a situação da Rua do Corito no que diz respeito à postura de trânsito e os contratempos que surgiram nos últimos tempos. A Presidente do Município informou que foi solicitada uma estudo à Câmara Municipal para que alguma situação fosse possível. Nuno Sousa diz que o nível de estacionamento proibido foi retirado do local inicial onde se encontrava. O Secretário de parte informou que houve a necessidade de deslocar o nível por causa de falta de espaço e sim, mas que talvez fosse mais devendo haver qualquer sistema rotacionado.

a) Apreciação e votação da minuta da ata da presente Sessão Ordinária de 14 de setembro de 2017.

Aprovado por unanimidade.

O Presidente da Assembleia de Freguesia

A Primeira Secretária

A Segunda Secretária